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Zrušenie vkladných knižiek 

Vkladné knižky boli v minulosti veľmi obľúbené, no postupne začali byť nahrádzané inými produktami 

ponúkajúcimi lepšie možnosti zhodnocovania úspor. Nové vkladné knižky exOTP Banka Slovensko 

prestala vydávať od 1.10.2016 a po tomto dátume už iba spravovala tie existujúce. Po spojení s ČSOB 

došlo k úplnému zrušeniu už vydaných vkladných knižiek. Vzhľadom na to, že tieto peniaze nie sú 

aktuálne úročené, odporúčame vám zastaviť sa v ktorejkoľvek pobočke ČSOB a vybrať si výhodnejšiu 

formu sporenia alebo investovania.  

Všetky vkladné knižky zaniknú uplynutím trojmesačnej výpovednej lehoty k 31. marcu 2022. 

Zrušenie vkladnej knižky ako aj predčasný výber sú aktuálne bez poplatku.  

Stratil som vkladnú knižku / neviem ju nájsť 

Do pobočky môžete pokojne prísť aj bez vkladnej knižky, len s občianskym preukazom. V tomto 

prípade podpíšete Čestné vyhlásenie o strate vkladnej knižky a na základe výšky zostatku Vám budú 

finančné prostriedky vyplatené ihneď, resp. po uplynutí 2 mesiacov.  

Nemám možnosť prísť do pobočky 

Aj po dátume 31.3.2022 budú vaše peniaze v bezpečí. Vyzdvihnúť si ich môžete až do termínu 

premlčania nároku na výplatu, teda po uplynutí troch rokov od zrušenia zmluvného vzťahu. 

Ak nemôžete do pobočky prísť ani z dlhodobého hľadiska, s notársky overeným splnomocnením Vám 

prostriedky z vkladnej knižky vie vybrať, a zároveň ju zrušiť, aj Vami poverená osoba. Aj v tomto 

prípade je potrebné predložiť vkladnú knižku, v prípade straty vyplniť a podpísať Čestné prehlásenie 

o strate vkladnej knižky 

Majiteľ vkladnej knižky už nežije 

Vkladná knižka bola pravdepodobne súčasťou dedičského konania, po jeho predložení máte nárok na 

vyplatenie sumy a zrušenie vkladnej knižky. 

Ak súčasťou dedičského konanie nebola, naši pracovníci v pobočkách Vám poradia ako ďalej 

postupovať.  

V akej pobočke si môžem vkladnú knižku zrušiť? 

Môžete tak urobiť vo vybraných pobočkách ČSOB v rámci samostatných pracovísk.  

Môžem požiadať o zrušenie vkladnej knižky aj e-mailom? 

Pri rušení vkladnej knižky je potrebné predložiť aj tlačivo vkladnej knižky, preto je potrebné osobne 

navštíviť ktorúkoľvek pobočku, prípadne splnomocniť inú osobu, alebo zaslať žiadosť poštou 

s notársky overeným podpisom a priloženou vkladnou knižkou. 

https://www.csob.sk/exotp/kontakty#exotp-pobocky

